
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um pequeno texto da 
BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata 
da Sessão Ordinária do dia 05/02/2024, que foi votada e aprovada por 
Unanimidade; neste momento o Senhor Presidente pede que retifique a ata da 
Sessão Extraordinária do dia 26/12/2023, após conferência do áudio da 
referida Sessão fica acrescida a seguinte redação na Ordem do Dia: Emendas 
Impositivas inclusas ao Projeto de Lei nº 61/2023, Emenda Impositiva nº 01- 
Autoria do Vereador Márcio Ferrari, Emenda Impositiva nº 02- Autoria do 
Vereador Júlio Cesar Pinho Witt, Emenda Impositiva nº 03- Autoria do 
Vereadora Lucimara da Silva, Emenda Impositiva nº 04- Autoria do Vereador 
Lucas Vieira Justin, Emenda Impositiva nº 05- Autoria do Vereador Diogo 
Franco de Souza, Emenda Impositiva nº 06- Autoria da Vereadora Elizete 
Galdino Ferreira, Emenda Impositiva nº 07- Autoria do Vereador Lindonês 
Konig dos Santos, Emenda Impositiva nº 08- Autoria do Vereador Manoel 
Pedro de Andrade e a Emenda Impositiva nº 09- Autoria do Vereador Pedro 
Henrique Gross. As Emendas foram acrescidas as Projeto de Lei nº 61/2023 
em Sessão. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF.GB Nº 12/2024 – Encaminhando os 
Projetos de Leis nº 09/2024: “Altera a contribuição suplementar previdenciária 
do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores do Município de Terra 
de Areia, dispõe sobre o plano de amortização do déficit técnico atuarial e dá 
outras providências”; Projeto de Lei nº 10/2024: “Institui novas regras para 
concessão de adiantamento de numerário no âmbito do Município de Terra de 
Areia e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 11/2024: “Autoriza a 
contratação temporária de profissional, para atuar na Secretaria Municipal de 
Saúde”; Projeto de Lei nº 12/2024:”Autoriza a contratação temporária de 
profissionais, para atuar na Secretaria Municipal de Educação e Cultura”, e o 
Projeto de Lei nº 13/2024:”Autoriza a abertura de crédito especial no valor de 
R$ 40.316,26 (quarenta mil trezentos e dezesseis reais e vinte e seis 
centavos”. Ofício SMS 10/2024 – Solicita agendamento espaço na tribuna para 
apresentação do MGS e DIGISUS referente ao 3º Quadrimestre de 2023, do 
Município de Terra de Areia /RS. Ofício nº 04/2024 – Pedindo espaço de 
Plenário e convidando os Nobres para participar da Audiência Pública da 
apresentação das Metas Quadrimestrais 3° Quadrimestre 2023, em 
cumprimento ao que determina o ª§4º do Art. 9º, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal, a ser realizada no dia 26/02/2024 as 16h:00min. ORADORES 
INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA do MDB-Vereador Manoel Andrade: 
Cumprimentou a Mesa Diretora e demais colegas Vereadores, servidores desta 
casa e a todos que assistem. Iniciou falando sobre essa semana ser mais curta 
em razão do feriadão, a chuva deu uma trégua como se diz, e as estradas 

 

 



estão recebendo os devidos cuidados e materiais. Inclusive hoje na estrada de 
Cornélios estão colocando pedras de rio na parte da estrada que tem muita 
areia, para após passar o rolo e colocar saibro. Na Sanga Funda, estrada Linha 
Becker ficou muito bom o serviço feito lá, e está vindo até a rua Princesa 
Isabel. Mencionou também as pavimentações que ainda serão feitas em nosso 
Município, como a Rua das Tendas, e outras ruas que serão anunciadas. 
Encerrou falando sobre o aterro sanitário, o custo mensal para o Município e 
conforme as exigências do Ibama estão plantando árvores, onde já foram mais 
de (100) cem mudas plantadas, é um serviço que não aparece, mas os 
funcionários estão lá trabalhando, e é importante que a população saiba do 
trabalho que está sendo feito, cumprindo assim as exigências para o aterro 
sanitário. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei nº 03/2024 – O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir coloca em votação, sendo votado e aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 04/2024 – O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir coloca em votação, sendo votado 
e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 05/2024 – O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir coloca em 
votação,  sendo votado e aprovado por unanimidade; DO LEGISLATIVO: 
Emenda Modificativa nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 06/2024: O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir coloca em 
votação,  sendo votada e aprovada por unanimidade; Projeto de Lei nº 
06/2024 – O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir coloca em votação,  sendo votado e aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 07/2024 – O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir coloca em votação,  sendo votado e aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei nº 08/2024 – O Senhor Presidente colocou 
em discussão, não havendo quem queira discutir coloca em votação,  sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na ORDEM DO 
DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fez o uso da palavra: O Vereador Manoel Pedro de Andrade MDB, 
nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 19 de fevereiro de 
2024. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
 
 

Presidente                                            Secretária 
 

 
   
 ______________________________________________________________ 
 
 
 


